



Criptomonedele "intră" și pe cardurile clasice

Lumea este într-o continuă transformare și lucrurile nu pot rămâne în urmă nici în ceea ce privește metodele de plată și monedele folosite. Visa a anunțat, luna trecută, că va permite utilizarea criptomonedei USD Coin în tranzacțiile efectuate în cadrul rețelei sale de plăți, acesta fiind un nou semn al acceptării pe scară tot mai largă a monedelor digitale în industria financiară.

Compania a lansat programul pilot împreună cu platforma Crypto.com și intenționează să ofere opțiunea mai multor parteneri în acest an. USD Coin (USDC)

este o criptomonedă stablecoin (categorie de monede al cărei scop principal este menținerea unui preț stabil al criptomonedei reducerea volatilității prețului acesteia), a cărei valoare este corelată în mod direct cu dolarul american. Tot mai multe companii financiare, între care BNY Mellon, BlackRock și Mastercard au adoptat inițiative pentru a folosi mai mult criptomonedele pentru investiții și plăți.

Șeful Tesla, Elon Musk, care a susținător important al criptomonedelor, a anunțat că clienții companiei pot cumpăra vehicule electrice cu bitcoin, în speranța că va încuraja utilizarea curentă a

monedelor digitale. "Asistăm la o cerere din ce în ce mai mare din partea consumatorilor din întreaga lume pentru a putea accesa, păstra și utiliza monedele digitale și vedem cererea clienților noștri de a construi produse care să ofere acel acces consumatorilor", a spus Cuy Sheffield director pentru criptomonedele la Visa. În mod tradițional, dacă un client alege să utilizeze un card Visa Crypto.com pentru a plăti o cafea, moneda digitală deținută într-un portofel de criptomonedele trebuie convertită în bani tradiționali. Portofelul criptomonedelor va depune bani tradiționali într-un cont bancar, pentru a fi

trimiși la Visa la sfârșitul zilei în vederea decontării, acest sistem adăugând costuri pentru companii. Inițiativa Visa, care va utiliza blockchain-ul ethereum, elimină necesitatea de a converti moneda digitală în bani tradiționali pentru ca tranzacția să fie decontată. Visa a anunțat că a colaborat cu banca de active digitale Anchorage și a finalizat prima tranzacție în această lună - Crypto.com trimițând USDC la adresa Ethereum a Visa de la Anchorage.